KoopanHaTtbl CyMMbl, pa3HOCTU U
NPON3BEeEHNSA BEKTOPA HA YUCTIO




Onpegenute KoopanHaTbI

BEKTOpa
1)3 = 57+ 2] a{5;2}
2)p=1—] p{l; —1}
0E= 2t f{‘), 0}
5) T = —3] + 81 e{0; —2}

m{8; —3}




OTBeTbLTE Ha BOMPOCHI

1) 3Hato npasuna
2) YMel HaxoauTb KoopauHaTbl BEKTOpa
a) N0 PUCYHKY Ha KoopA, NiTOCKOCTU

0) NO pa3noXeHuto No KOOPANHATHLIM
BEKTOPaAM i U |

B) 3Haa koopanHaTbl Ha4Yana n KoHua
BEKTOPOB



[lpaBuna. Pabotaem B nape

. YTobbl HAaUTK 2. Y1006bI HANTH
KOOpAMHATbl CYMMb KOOpAMHATbl Pa3HOCTU
BEKTOPOB HY}XHO CNOXUTb | [ BEKTOPOB HYXHO OTHATb
COOTBETCTBYOLLME COOTBETCTBYIOLLME
KOOpPAMHATbl BEKTOPOB KOOpPAMHATbl BEKTOPOB
E{Xﬁ V1l E{Xﬂ V1l
. b{xz;y.} ~ b{x3;y2}
a+b{x; +x3;y;1 + Y2} a —b{x; —x3;y1 — y2}




[lpaBuna. Pabotaem B nape

3. Y10b6bI HAUTU A Y106bl HAUTU
KoopAuHaTbI KOOpAMHATbl BEKTOPA
Npou3BeaeHUA BEKTOPA HYXXHO OT KOOpPAUHAT
Ha YNCNO HYXKHO KOHLLA OTHATb
VMHOXWUTb KaXXayto KOOpAMHaTbl Ha4Yana
KOOp,LI,I/IHi'I{'y Ha 3;‘0 4ynCcno A(X1i Y1)

aixXq: _

a . AD .

1, 81 AB{xX; — X1;Y2 — V1)




Hanante KoopamnHatbl BeKTopa CB

A)C(5:8)B(3;-1) M C_B>{3_T 5;—1 — 8)
CB{—2; -9}

B) C(-2;4)B(6;8) &) CB{6—(—2);8— 4}

ﬁ{S; 4}
B) C(7;-5)B(-3;7) g)CB—3-7.7— (=5))

CB{—10;12)



Hanante KoopamHaTtbl BeKTOpa

p=3a+b
AE7; 2, b(3;5) NPT FE2ES
p{10; 7}
5)3{-6; 9}, bf6; -8} |BIPLEF6I—8
p{0; 1}

B)a{7; -5}, b{-3; -4} B)B(7 + (=3); =5 + (—4)}

p{4; —9}



Hanante KoopamHaTtbl BeKTOpa

— — ] 3

p=34a —

A)p{7 —3;2 -5}

p{4; —3}
B) p{—6 — 6;9 — (—8)}

p{—12;17}

B)a{7; -5}, b{-3; -4} B)B7 — (—3); =5 — (-4)}

A) 3{7; 2}, b{3; 5}

5) a{-6; 9}, b{6; -8}

p{10; —1}



p{4; —3}
Hanamnte KoopamHaTtbl BEKTOPOB

A) 5p A)SBES - 45 - (—3))
55{20; —15)

bl =P 6) —p{—4; 3}

B) —67 B)—6p{—6-4;—6-(—3)}

—6p{—24;18}



a{7; 2}, b{3; 5}. Haiaute
¢ = 3a — 2b . CocTaBsbre naaH

BeweHue:

35{2 1’ 6}’ 1. Haxoamm KoopAauHaThl

5
BeKTopa 3a

2. Haxoamm KoopAauHaTthl

ﬁ
2b{6, 10}, BekTOpa 2b
3. Haxogum KoopAauHaThl

8{2 1-6, 6-10}’ Pa3HOCTU BeKTopos3a — 2b
5 4. 3annucbiBaem OTBET
C{ 15; -4},



[IpoBepsaem Teoputo

1 BapuaHT

1) NpaBuUno HaxoXxaeHus
CYMMbIl BEKTOPOB

2) NpaBUIo HaxoXaeHus
npounsBeaeHnda BekTopa
Ha 4Yncno

2 BaApuaHT

1) NpaBuUno HaxoXxaeHus
PA3HOCTU BEKTOPOB

2) NpaBUIo HaxoXaeHus
KoopauHaT BEKTOpPAa,
€CI! NU3BECTHbI
KoopAuHaTbl Ha4ana v
KOHLa




[lpoBepaAem Teoputo

1 BapuaHT

3) NpaBUIo HaxoXaeHns
PA3HOCTUN BEKTOPOB

4) NnpaBUIo HaxoXaeHu4d
KOoopaAuHaT BEKTOpPAa,
€CIN U3BECTHDbI
KoopAuHaTtbl Ha4ana v
KOHLa

2 BapuaHT

3) NpaBuUIo HaxoXxaeHus
CYMMbI BEKTOPOB

4) NnpaBUIo HaxoXaeHud
npon3BeneHna BeKTopa
Ha 4yncno




BbinonHuTte 3agaHve

‘Bektopbl a{3;5}; BekTtopbl a{3;7};
c{5; -2}. c{—2; 8}.

Hanaute KoopauHatbl | |Hanaute KoopanHaTbl
BEKTOPOB BEKTOPOB

a)p =a+ G a)p =a+ G

6) € = 4a + 2¢; 6) e = 2a + 5¢;

B) —8¢ B) —3¢C




OTBeTLTE Ha BOMPOCHI

3) 3Hato npaBuna

4) YMeto HaxoauTb KOoOpauHaTbl CYMMb
BEKTOPOB

5) YMel0 HaxoanTb KOopAUHAaThl pa3HOCTU
BEKTOPOB

6) YMe0 HaxoanTb KoopanHaThbl Npon3BegeHuns
BEKTOpa Ha YnUCIo

7) YMelo HaxoauTb KoopauHaThl BEKTopa
COCTaBJIEHHOIO U3 CyMMbI(pa3HOCTH)
npoun3BeaeHnmn



9 kaacc C—1, B—1

1. B npsamMoyrospHoOii cucTeMe KOOPAUHAT HOCTPOMTE BeK-
Topel a {2; 0}; b{3; -2}; c{0; -2}; e{- 1 —1}

2. Han,zm're KOOpPAMHATHEI BEKTOPOB a + b g, 2a + 35,
ecJn a{3, -5} b{2, 3}.

3. BeKTOpHL @ {8; -6} u b {9; y} xonnuneapubl. Haiigure
YHCJIO Y.

1. B npaMoyrojgpbHo#l cucteMe KOOPAMHAT IOCTPONTE BEK-
TOpHI 7 {3; 0}; m{4; -1}; g{O; -3}; J{—l; ~-1}.

—> -

2. HamJ;nTe KOOpDIMHATBI BEKTOPOB m + 1, n;,) — r;,
3m — 2n, ecau m{4 ~2}; n{5 3}.

3. BexToper m {x; 10} u n {—2; 5} koanuHeapusl. Haiigure
YHCJIO X.



